A la memoria de Juanjo Sanz
Se nos ha ido Juan José Sanz. Un socialista de convicciones firmes. Y ante todo, buena persona y amigo de sus amigos. Para la gran familia socialista segoviana ha sido muy triste la marcha de Juanjo, en especial para todos los que hemos convivido con él en algún momento de su vida. Su fortaleza le ha permitido incluso darnos ánimos a los que nos interesábamos por su situación cuando le preguntábamos cómo se encontraba.  En fin, una persona que deja huella y que siempre mantendremos en el recuerdo.  

Juanjo era médico de profesión. Médico de Familia. Muy querido por sus pacientes, a los que profería un trato sencillo y cercano. Fueron muchos los pueblos dónde Juanjo ejerció la medicina siempre con un carácter servicial y desinteresado. En ellos ha dejado grandes amigos.  Era un gran erudito, no solo en su profesión sino también en otros ámbitos del conocimiento. Le encantaba las humanidades y la historia. Pero su humildad le impedía presumir de ello, ni hacer ostentación de su conocimiento. Su talante y saber estar rezumaba siempre armonía y elegancia. 
La naturaleza junto a la lectura era otra de sus grandes pasiones. Natural de Collado Hermoso era un gran conocedor del monte y de los productos naturales. Tras su presencia aparentemente seria se encontraba, con sólo hurgar un poquito, una persona afable y de fácil trato, siempre dispuesto a ayudar a los demás desinteresadamente.   

Militó en el PSOE de Segovia desde finales de la década de los ochenta, y mucho antes en UGT. Durante ocho años fue nuestro secretario de Organización provincial. A ambas organizaciones entregó mucho trabajo, esfuerzo y generosidad. Fue concejal de los ayuntamientos de Aguilafuente y Segovia. Y portavoz de la Diputación, dónde siempre fue capaz de mirar al futuro y ofertar lo mejor de sí mismo, incluso en las ocasiones más difíciles. Juanjo ante todo era inteligente.  
Pero lo que auténticamente le apasionaba era su familia. El entusiasmo con el que se refería a sus hijos era significativo de lo más grande que una persona puede proyectar y soñar… Siempre estarán contigo. De la misma manera que tu otra gran familia de amigos te llevaremos en el corazón. Hasta siempre.   
